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自治区文化厅在推进文化繁荣中体现作为
　　自治区党委九届十一次全委(扩大)会议召开后，自治区文化厅及时召开党组中心组学习会，要求系统干部重点抓好深入推进文化体制改革等工作，在打造文化繁荣风景线、建设美好精神家园中体现文化作为。

在深入推进文化体制改革方面，会议提出要重点抓好转变文化管理部门的职能和工作方式，再向盟市下放9项文化市场行政审批事项；调动社会力量参与文化建设，创新公益性文化单位运行机制，加快推进内蒙古民族艺术剧院组建工作等要求。

会议确定，要以推进文化与旅游、科技等领域的融合发展为突破口，扶持特色项目、重点产业园区建设，推动文化产业示范基地、小微文化企业发展。同时，加强政银合作，引导金融部门推出促进文化产业的融资业务，引导开发一批有市场卖点的特色文化旅游项目，推动文化与旅游深度融合，增强文化旅游业整体实力。

“呼包鄂经济圈”提速内蒙古经济
呼和浩特、包头、鄂尔多斯间城际列车的再次提速，呼包鄂“1小时经济圈”发展再次提速。据自治区有关部门的数据显示，今年一季度，全区GDP总量实现3161.38亿元，其中呼包鄂三市1997亿元，约占全区的63%，成为内蒙古经济的增长极。

据呼和浩特铁路局提供的信息，从呼和浩特出发，向西1小时14分钟就可以到达包头，向东1小时27分钟就可到达集宁；从包头出发，1小时就可到达鄂尔多斯的东胜，内蒙古的中部呼包鄂城镇群已经向城际“公交化”迈出了坚实一步。梯次开行、价格低廉的“公交化”城际列车，进一步织密了呼包鄂交通网络，不但便利了地区间人员流动，也为三市经济一体化奠定了基础。
目前，呼包鄂经济圈电力同网、金融同城、信息同享、市场同体、产业同链、旅游同线、科教同兴、环境同治的一体化格局正在形成。正在努力打造我国重要的能源重化工基地。

内蒙古嘉恒公司将在新三板挂牌上市
近日，内蒙古嘉恒农业科技有限责任公司新三板签约仪式举行。新三板的专业名称为全国中小企业股份转让系统，是全国性的非上市股份有限公司股权交易平台。内蒙古嘉恒农业科技有限责任公司计划于今年9月前在北京新三板挂牌上市，打破乌兰察布市在农业产业中无上市本土企业的历史现状，通过产融相结合，做强、做全产业链，弥补马铃薯现有加工方面的短板，提高资本配置效率，打造品牌效应，同时通过在新三板的挂牌上市，建立规范的财务、业务与内容体系，促进企业发展，体现企业价值。 

当代中国书画名家作品在我市开展

　　近日，由鄂尔多斯日报社、鄂尔多斯报业传媒广告有限公司、鄂尔多斯新闻网、鄂尔多斯翰墨书画院与北京翰墨文韵文化有限公司联合举办的当代中国书画名家作品展在康巴什文化艺术中心开展。

　　此次书画展以“放歌草原、书写百姓”为主题，共展出作品60余幅，作者出自中美协、中书协理事、会员等50位名家。　

东胜区城市居民生活用水将试行阶梯水价
为了维护和合理利用水资源，促进节约用水，提高居民节水意识，自2014年6月30日抄表后，东胜区供水总公司将对服务区域内实行“一户一表”的居民生活用水试行阶梯水价。
具体实施办法为：“一户一表”居民用户，每户核定为3人，人均每月用水3吨为基数；水价递增比例为1:1.5:3。第一阶梯0-9（含9）吨/月,水费单价为3.5元/吨；第二阶梯9.1—15（含15）吨/月,水费单价为5.25元/吨；第三阶梯15吨/月以上，水费单价为10.5元/吨。一户一表多人口核算可到营业网点进行实名申请。阶梯水价试行后，东胜区供水总公司在每次结算居民阶梯水费时，对第一、第二阶梯的基数水量剩余情况，在水费账单中进行提示，便于用户及时掌握用水情况。

建议：水务公司具体关注。

康巴什新区乌兰木伦湖区增设碧海沙滩游乐区

康巴什新区在乌兰木伦湖下湖区将增设一处碧海沙滩游乐区。主要游乐项目包括：浅水区游泳、鱼疗、沙滩足球、沙滩排球等。目前，各项建设工作在陆续推进，预计今年夏天将正式对外开放。
上海市委副书记李希调任辽宁副书记

据辽宁卫视报道，近日辽宁省委今天召开常委扩大会议，宣布中央决定：李希同志任辽宁省委委员、常委、副书记，陈政高同志不再担任辽宁省委副书记、常委、委员职务。李希此前曾任陕西省常委、延安市委书记，于2011年5月调任上海先后任市委组织部长、市委副书记，十八届中央候补委员。

自治区发布任免名单 多部门一把手履新

据《内蒙古日报》消息，5月9日，内蒙古自治区第十二届人民代表大会常务委员会第十次会议通过相关人事任免事项。

决定免去:

徐呼和的自治区司法厅厅长职务；

安国通的自治区环境保护厅厅长职务；

江维的自治区交通运输厅厅长职务；

李万忠的自治区商务厅厅长职务。

决定任命：

周黎明为自治区司法厅厅长（原自治区公安厅常务副厅长）；

王军朴为自治区环境保护厅厅长（原自治区政府副秘书长、驻京办主任）；

宋亮为自治区交通运输厅厅长（原赤峰市委副书记）；

孙炜东为自治区商务厅厅长(原包头市市长)。

向东任自治区工商联党组书记

据自治区工商联网站消息，向东同志任自治区工商联党组书记。向东此前担任自治区地方税务局党组成员、副局长。

谭景峰任自治区体育局局长
据自治区体育局网消息，日前，谭景峰任自治区体育局局长、党组书记。谭景峰此前担任自治区发改委副主任、党组成员。

              张恩惠任自治区地税局党组书记、局长
据自治区地税局网消息，张恩惠任自治区地税局党组书记、局长。张恩慧此前担任赤峰市委常委、市政府副市长。前任自治区地税局局长苗银柱已于去年调任兴安盟盟委书记。

自治区原团委书记常志刚任呼和浩特市委副书记
据《呼和浩特日报》消息，原自治区团委书记常志刚出任呼和浩特市委副书记。原乌海职业技术学院院长常青同志任自治区团委书记、党组书记。

二连浩特市市长包崇明任赤峰市委副书记

    据赤峰市政府网消息，二连浩特市市长包崇明日前已调任赤峰市委副书记。
陈政高最快两个月接手住建部 辽宁模式或全国推广
住建部官网宣布，中央决定陈政高任中共住房和城乡建设部党组书记，免去姜伟新该职务。该网站显示，姜伟新依然是住建部部长。专家表示，如果陈政高要接任住建部部长，最快还要等到6月底。

在辽宁任职超40年，曾主持大规模棚改

陈政高出生于1952年，辽宁海城人。自1970年参加工作以来，陈政高已在辽宁省内就职43年。

根据《光明日报》2012年的报道，通过大规模的棚户区改造，辽宁省211万棚户区居民改善了住房条件，实施改造前棚户区户均39平方米增加到棚改后的57平方米；人均住房建筑面积不足10平方米，增加到人均20平方米左右。

该报道指出：“陈政高赴任住建部，或意味着棚户危改将占有越来越重要的地位。”分析"辽宁模式"或将推广全国”

棚户区改造通过土地重新规划，产业结构及商业开发等，获得了资金。“开发性融资模式在很多地方已经应用，但是最早是辽宁省内在大规模推广。”刘元春说，“如果从国务院的角度，"辽宁模式"以及开发性金融的模式，政策性资金和市场性资金相结合的模式向各地推广的意图还是很明显的。”

鄂尔多斯副市长王会师被调查 或与借贷危机有关

日前，记者从当地多位官员处证实，鄂尔多斯市副市长、原公安局局长王会师，已于2014年4月初被有关部门带走调查。关于其被查缘由，当地说法众多，但多数人认为或与民间借贷有关。
王会师于2004年9月任鄂尔多斯市公安局党委书记、局长，其时鄂尔多斯依靠煤炭，GDP大幅增长，民间借贷狂飙突进。但2011年末，借贷危机全面爆发。仅记者统计，截至2013年初，当地公安查办的民间借贷案件就已超50起。

另有当地公安系统人士透露，王会师确曾主导借贷案件的处理，不过他听闻此次调查未必与此有关，更大可能是涉及煤炭利益。采访中，更多人对王会师担任公安局长以来做出的成绩颇表认可。
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